

Notulen Algemene Afdelingsvergadering



Jonge
Democraten

10-09-2024 te Utrecht

Voorwoord

Beste JDU'ers,

Het nieuwe collegejaar is alweer begonnen, en met een nieuw collegejaar komt een nieuw JDU bestuur. Het huidige bestuur heeft ons het klappen van de zweep geleerd en ons klaargestoomd om dit jaar vlammend te beginnen. Ondanks dat het geen verkiezingsjaar is, hoopt het bestuur Van Hartskamp een mooie politieke stempel op dit jaar te mogen drukken. Want met het aantreden van een regering met de PVV als leidende partij en de aankomende gemeenteraadsverkiezingen is het unieke JD geluid belangrijker dan ooit, niet alleen in de stad maar door de hele provincie. Wij hopen dat jullie genieten van ons beleidsplan. Want wij hopen er in ieder geval een mooi jaar van te maken.

Met vriendelijke groet,
Bestuur Van Hartskamp

Agenda

19:45	Inloop
20:00	Opening
20:05	Bestuursverantwoording (Bestuur: Van der Toorn)
20:15	Presentatie van het Beleidsplan (Bestuur: Van Hartskamp)
20:30	Kandidaten blok Kascontrolecommissie (KasCo)
21:00	Pauze
21:15	Presentatie van nieuwe leden Raad van Advies (RvA)
21:18	VerkiezingsUitslag
21:21	Inhamering bestuur Van Hartskamp
21:30	Fotomoment
21:35	Afsluiting
21:45	Borrel

Opening

- Opening door de Afdelingsvoorzitter
Rick van der Toorn; 20:15
- Benoeming Technisch Voorzitter & Installatie Stem- en
Notulen Commissie;
 - Technisch voorzitter: Douwe Brandenburg
 - SNC'er #1: Maico zon
 - SNC'er #2: Aaron Boneparte

Per acclamatie vastgesteld.

- Vaststellen van de Agenda;

[Agenda is vastgesteld]

- Vragen over notulen:
AAV 11-06-24

[Per acclamatie vastgesteld zonder wijzigingen]

Bestuursverantwoording

(Bestuur van der Toorn)

- Verantwoording door
Afdelingsvoorzitter;

[Rick van der Toorn]:

Vijfkoppig draaiend bestuur, overdracht gedaan, blij met de vier nieuwe kandidaten en wouter

Naam, afdeling:

Vraag:

Antwoord:

Presentatie Beleidsplan

(Bestuur van Hartskamp)

[Wouter van Hartskamp]

Omdat ons bestuur niet compleet is hebben we het bestuur. De verdeling is als volgt:

Ikzelf als voorzitter.

Alessandro heeft internationaal erbij.

Hidde heeft Promotie.

Bas heeft campagne.

En Tino heeft Organisatie.

Ons beleidsplan heeft 5 speerpunten en die zijn als volgt:

Meer focus op het MBO leggen. Het MBO is al een wat langere tijd achtergesteld omdat de focus vaker lag op het WO en het HBO. MBO'ers voelen zich niet serieus genomen door de politiek. wij denken dat er in deze grote kansen zitten om erbij te betrekken en actieve leden te laten worden van de JD. Dit willen we bijvoorbeeld doen door vaker bij MBO instellingen langs te gaan.

Het tweede punt is het PP aanscherpen. Aantal hoofdstukken zijn voor een lange tijd niet veranderd en zijn niet meer accuraat in tegenstelling tot de huidige situatie, daarom willen we dit graag updaten.

Het derde punt is media output. Ook hier liepen we wat achter en dit is een hele goede manier om nieuwe leden te betrekken bij de JD en via hier kunnen we dan ook het best het aangescherpte PP uiten. De eerste poging voor een opiniestuk is vandaag opgestuurd naar het AD en dit hoge tempo willen we behouden.

Het vierde punt heeft te maken met hoe we activiteiten gaan organiseren. Voorgaand was het voornamelijk dat we een onderwerp maar één keer bespreken en daar het bij lieten. Maar nu kunnen we hier wat grotere projecten van maken. Dit willen we doen door overkoepelende thema's een keer per maand een activiteit over drie maanden. De rode draad hierbij is Utrecht 2030. hiermee hopen we dat we het onderwerp beter en vollediger kunnen begrijpen en er ook dieper op in kunnen gaan.

Het laatste maar niet het minste speerpunt is dat wat meer de regio in willen gaan. We zijn misschien wel de afdeling Utrecht maar dit verwijst naar de gehele provincie en niet naar de stad alleen. Daarom willen we ons beter laten zien buiten de stad Utrecht zelf en gaan we wat meer doen in de steden om Utrecht heen, zoals een activiteit. Zo hopen we ook leden uit de regio te activeren.

Verder willen we de ledenwerving verbeteren. Dit willen we voornamelijk bereiken via de 5 speerpunten. Zoals de regio in gaan, ons beter laten zien via persuitingen en beter gebruik van sociale media en naar MBO scholen gaan. Wat het is voor nu nog wel voornamelijk Utrechters die op het WO en HBO zijn en hier willen we wat verandering in brengen.

Naast ledenwerving moeten we ook bezig gaan met de binding. Dit willen we ook weer bereiken met de 5 speerpunten, de regio in en overkoepelende thema's. Maar daarnaast willen we ook de communicatie verbeteren omtrent de activiteiten. Dit gaan we voornamelijk doen door ze eerder en vaker aan te kondigen.

Een ander project dat we willen ondernemen is door de werkgroepen en commissies te reorganiseren. De huidige werkgroepen en commissies zijn inactief en dit willen we graag verbeteren. Dit willen we doen door één grote commissie van te maken waar alle huidige in gaan. Dit willen we doen om actieve leden niet meer te versplinteren en verspreiden over meerdere werkgroepen en commissies. Als er toch weer behoefte is voor een specifieke werkgroep/commissie dan gaan we kijken of dit apart weer opgericht kan worden.

Het laatste dat we van plan zijn is om de politiek fabriek weer op te starten en via hier hopelijk wat meer politieke output te kunnen geven. Maar ook als er animo voor is het PP voor aan te scherpen.

Vragenbeantwoording

Beleidsplan 2024-2025: van Hartskamp.

Naam, afdeling: Rick Utrecht

Vraag: Politiek fabriek?

Antwoord: Al uitgelegd.

Naam, afdeling: Rick Utrecht

Vraag: Hoe zien jullie die reorganisatie voor van de WG en commissies?

Antwoord: Er wordt uitgelegd dat alles weer onder 1 groep valt en vanuit daar verder gaan.

Naam, afdeling: Tim Utrecht

Vraag: Mate en dagen activiteiten”?

Antwoord: Dagen kunnen wisselen licht aan locatie, veranderen dag gezelligheidsactiviteiten kan veranderen zodat mensen langer kunnen blijven meer richting vrijdag/weekend.

Naam, afdeling: Rick Utrecht

Vraag: Waarom niet gekozen voor 1 activiteit in Amersfoort 1 en elke stad in de regio aantikken?

Antwoord: Dat is de bedoeling een lokale fractie opzoeken en daar een activiteit organiseren .

Naam, afdeling: Rick Utrecht

Vraag: Over reorganisaties, commissies redelijk gedraaid wat gaat daarmee gebeuren

Antwoord: Commissies blijven en werkgroepen worden omgezet in een commissie.

Naam, afdeling: Tim Utrecht

Vraag: Hoe gaan jullie de organisatie regelen door het gebrek van een bestuurslid organisatie

Antwoord: Organisatie is prima samen te organiseren, de laatste bestuursvergadering is er al een planning gemaakt en zijn taken verdeeld voor activiteiten.


Naam, afdeling: Rick Utrecht

Vraag: leuk idee talentontwikkeling vertel er meer over

Antwoord Alessandro: door centralisering kunnen we gerichter groepen betrekken voor motieschrijfavonden en debattrainingen.

Kandidaten blok (Kasco)

- **Kandidaat(en):**

	
Naam:	Hanna Gonsalves
Beoogde functie:	Lid Kascontrolecommissie
Beoogde periode:	september 2024 - september 2025 (1ste termijn)
(Eerdere) functies binnen de JD:	VERLEDEN: Lid Twinning Commissie 2023
(Eerdere) functies buiten de JD:	HUIDIG: Redacteur DEMO
Lid van politieke en/of maatschappelijke organisaties:	<ul style="list-style-type: none">● D66● Jonge Democraten

	*Deze kandidaat is huidig lid van de KasCo leden van de KasCo mogen maximaal 2 termijnen;
Naam:	Tom van den Top
Beoogde functie:	Lid Kascontrolecommissie
Beoogde periode:	september 2024 - september 2025 (2de termijn*)
(Eerdere) functies binnen de JD:	VERLEDEN: Voorzitter JDU 2021 - 2022
Lid van politieke en/of maatschappelijke organisaties:	<ul style="list-style-type: none">• Jonge Democraten

De kandidaten konden niet bij de AAV zijn dus is er in hun afwezigheid toch over ze gestemd.

Stemmen

Algemene Afdelingsvergadering der Jonge Democraten Utrecht 10 september 2024

Kandidaten Kascontrole commissie

KANDIDAAT:	FUNCTIE:	VOOR	TEGEN
<u>Lid Kascontrole</u> <u>-commissie</u>	Hanna Gonsalves	10	0
<u>Lid Kascontrole</u> <u>-commissie</u>	Tom van den Top	10	0

1 stem is ongeldig verklaard

Pauze

Presentatie van nieuwe leden Raad van Advies (RvA)

Het bestuur Van Hartskamp heeft de volgende twee personen aangedragen om toe te treden tot de raad van Advies:

- Tim van Beusekom
- Rick van der Toorn

De huidige leden van deze raad zijn:

- Damien Storimans
- Nikki Fredriksz
- Jorg Verkerk
- Stan van den Berg

Verkiezingsuitslag

KANDIDAAT:	FUNCTIE:	VOOR	TEGEN
<u>Lid Kascontrole</u> <u>-commissie</u>	Hanna Gonsalves	10	0
<u>Lid Kascontrole</u> <u>-commissie</u>	Tom van den Top	10	0

Inhamering “BESTUUR VAN HARTSKAMP”

Fotomoment

- Foto: Bestuur Van Hartskamp
- Foto: Bestuur Van Hartskamp & Bestuur Van der Toorn

Afsluiting

- W.v.t.t.k.
- Bedanken van Stem- en Notulen Commissie & Technisch Voorzitter
- Sluiting door Technisch Voorzitter
- Afsluiting van activiteit door de **nieuwe** Afdelingsvoorzitter